



Zakup wyposażenia Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesznie. Etap I

Znak sprawy – IN.271.2.2021

Leszno, dnia 1 lipca 2021 roku

Zestaw pytań i odpowiedzi Nr 1

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup wyposażenia Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesznie. Etap I”

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Wydział Inwestycji informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy dopuszczają państwo oferty na system oparty na technologii RFID UHF ISO-18000-63 zgodnie z normą ISO 25860-4:2014?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania SWZ w zakresie jak wyżej, tj. wymaga dostarczenia urządzeń w technologii RFID HF.

Pytanie nr 2

Czy dopuszczają Państwo bramki wiszące?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania SWZ w zakresie jak wyżej, tj. nie dopuszcza zastosowania bramek wiszących.


Michał Kopacz
RADCA PRAWNY